
最新画室亲子活动方案(实用5篇)
方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确
保问题能够得到有效解决。以下是我给大家收集整理的方案
策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

画室亲子活动方案篇一

美术课外活动是美术教育的一个重要组成部分，是课堂教学
的补充和继续。下面是本站小编为你整理的画室活动方案，
希望对你有用!

一、活动目的：

通过兴趣小组的活动，使学生的美术特长得到更好的发展，
进一步了解美术基本知识，提高学生的欣赏水平及创造能力。

二、活动要求：

1、组织学生按时参加活动，并保持室内清洁。

2、每周周五下午第三节课进行活动，小组成员必须准时到达
美术室。

3、美术小组成员应严格遵守纪律，不准在美术室大声喧哗，
不准做与美术学习无关的事。

4、每次老师布置的作业，学生都应按时完成。

5、爱护美术教室内的设施和用品。



三、活动内容：

1、本学期以版画为内容开展教学活动。

2、给学生自己创作作品的时间和空间。

3、欣赏名人名画名作提高欣赏水平。

4、进行实际操作教学，训练学生的动手能力和造型能力。

5、学期末进行一次成绩汇报展览。

四、采取措施：

(1)美术教师要认真负责，把它看成是学校教育的组成部分，
使小组活动开展得生动、活泼、丰富。

(2)做好组织工作

在学生自愿报名参加的基础上，要挑选各班有一定美术基础、
成绩较好的学生参加。要选出有工作能力、成绩也好的学生
担任组长。兴趣小组要在教师的指导下充分发挥学生的骨干
力量。

(3)安排好活动时间和活动地点

根据学校的统一安排，每周组织一次，在学校美术室进行活
动，要坚持课余活动的原则。订立必要制度，抓好思想工作.
要教育学生自觉遵守学习制度，准时参加美术学习。明确学
习目的，培养勤奋好学，积极进取的精神，促进学生的全面
发展。在学期结束时，要举办全校性的美术作品展览会，展
示学生的学习成果。

一 、 活动背景



为国家经济发展和社会稳定做贡献，在中国农村有这样一个
群体，他们的父母为了生计外出打工，但是作为子女的他们
却被留在了农村家里，一年难得跟父母见次面。同样在内地
城市也有这么一批儿童，他们的父母双双在外奔波，生理和
心理正在成长需要父疼母爱的他们集中起来就变成了一个特
殊的弱势群体———留守儿童。

二、 活动目的

1、 还给孩子一个彩色的童年，给予孩子一份手心的温暖。

2、 绘画不仅是艺术，孩子还可以借助绘画舒展内心的喜好
和兴趣，表达对外部世界的认知和感受。

3、 关爱农村民工子女及留守儿童，为他们提供力所能及的
帮助

4、号召社会各界关注农民工子女及留守儿童

5、通过志愿活动,给孩子带去新知识、新的思想、新的理念，
给他们送爱心，送关怀,从而对他们的人生观,价值观起到正
确的引导作用。

三 、 活动意义:

1、 指导小朋友现场作画，增强小朋友的艺术修养。

2、 绘画能成为沟通的桥梁

3、 是维护社会稳定的需要，是化解矛盾、促进和谐的很好
举措

4、是农村留守儿童作为祖国未来的特殊群体，必须特殊关爱。

四 、 期望效果：



在浙江省义工联盟和美院在线画室的统一组织下，倡导并组
织青年志愿者及其他社会爱心人士对留守儿童提供全面的志
愿服务，使他们得到关爱，接受更多艺术方面的熏陶，同时
也希望孩子的自由情感在涂鸦中得到抒发，会逐渐形成自信
与个人独特性。

五 、 活动主题：

“画@家”助力小候鸟实现艺术梦想

六 、 主办单位：美院在线画室

承办单位：浙江义工联盟

支持媒体:搜狐网、新浪网等各大媒体

七 、 活动内容

1、活动名称：“画@家”

2、 活动时间：周五

3、活动地点：杭州拱墅区和睦路451号杭州市社会福利中心

4、活动人员：美院在线画室老师、浙江义工联盟、留守儿童

5 、活动流程:

a前期准备

b活动过程

c活动结束

d 志愿者们与儿童们拍照留念



以”画@家”为主题含义:

“画@家”代表我们小候鸟们。我们每个小候鸟都可能成为小
画家，同时孩子的自由情感在涂鸦中得到抒发，会逐渐形成
自信与个人独特性，找到内心深处的一个属于自己独有
的“家”。

“画”代表美院在线画室。带给孩子新知识、新的思想、新
的理念，让孩子可以借助绘画舒展内心的喜好和兴趣，表达
对外部世界的认知和感受。

“家”代表浙江义工联盟。因为是他们搭建起一个避风挡雨
的港湾，解决了暑假没时间照顾孩子的困难，让外来务工人
员安心工作，也让孩子感受到这座城市的温暖和爱。

一、指导思想

为了促进城乡教育均衡发展，让广大农村未成年人享受到丰
富多彩、形式多样、寓教于乐的课余教育特色体验活动，以
动手动脑为主要手段，引导全体学生积极参加丰富多彩的课
外活动，陶冶学生情操，发展学生的感知能力、观察、理解
能力、欣赏、评述能力和形象思维能力，形成学生的创新精
神和审美意识，达到促进学生个性形成和全面发展的目标。

二、活动原则

充分利用已有的教学场地、器材、师资力量等教育资源，因
地制宜做好协调工作，积极引进设施设备和各种先进的理念，
并做好设施设备的后续管理和维护，坚持公益性和普及型的
原则，全体学生自愿参加，学校所有活动场所、器材全面向
学生免费开放。实现“乡村少年宫”的长效运作。真正办起
孩子身边的少年宫，真正成为孩子能够享受的少年宫。

三、工作重点目标



1.多方拓宽渠道，筹集资金，切实保障乡村少年宫建设的正
常运转

3.突出特色，大力开展剪纸特色活动

四、计划及安排

1.加强内部管理，让家长放心。

加强组织领导。进一步加强机构建设，定期召开专题研讨会，
积极宣传，争取社会各界的支持，营造良好的氛围。制定明
确、科学、务实的乡村少年宫建设规划，并在实际工作中不
断调整完善。

加强辅导员队伍的建设。通过拜访名师，拜师学艺的方式，
提高辅导员的专业水平，同样将名师请进来，聆听他们的教
诲，手把手的学艺，提升教学水平。并建立专、兼职相结合
的教师队伍。

2.改善办学条件，让社会满意。

通过各种渠道争取，进一步建设完善开展少年宫活动必须的
基础设施。重点加强现代化教育设施建设，改建修缮活动场
地，同时管好用好已有设施器材。

3.开展多彩活动，让学生收获

以学校剪纸特色为主，在各个年级广泛开展乡村少年宫活动，
同样涉及文、体、艺等多个方面，让每个孩子能拥有剪纸专
长的基础上，学会更多的内容，在活动中有所收获，快乐成
长。

五、活动内容：

1.使学生了解一些简单的美术常识知识，(美术种类、常用工



具、基本的使用方法、绘画方法)。

2.以儿童画为主进行教学。

3.给学生自己绘画、创作作品的时间和空间。

4.欣赏名人名画名作提高欣赏水平。

画室亲子活动方案篇二

一、活动目的：

通过兴趣小组的活动，使学生的美术特长得到更好的发展，
进一步了解美术基本知识，提高学生的欣赏水平及创造能力。

二、活动要求：

1、组织学生按时参加活动，并保持室内清洁。

2、每周周五下午第三节课进行活动，小组成员必须准时到达
美术室。

3、美术小组成员应严格遵守纪律，不准在美术室大声喧哗，
不准做与美术学习无关的事。

4、每次老师布置的作业，学生都应按时完成。

5、爱护美术教室内的设施和用品。

三、活动内容：

1、本学期以版画为内容开展教学活动。

2、给学生自己创作作品的时间和空间。



3、欣赏名人名画名作提高欣赏水平。

4、进行实际操作教学，训练学生的动手能力和造型能力。

5、学期末进行一次成绩汇报展览。

四、采取措施：

(1)美术教师要认真负责，把它看成是学校教育的组成部分，
使小组活动开展得生动、活泼、丰富。

(2)做好组织工作

在学生自愿报名参加的基础上，要挑选各班有一定美术基础、
成绩较好的学生参加。要选出有工作能力、成绩也好的学生
担任组长。兴趣小组要在教师的指导下充分发挥学生的骨干
力量。

(3)安排好活动时间和活动地点

根据学校的统一安排，每周组织一次，在学校美术室进行活
动，要坚持课余活动的原则。订立必要制度，抓好思想工作.
要教育学生自觉遵守学习制度，准时参加美术学习。明确学
习目的，培养勤奋好学，积极进取的精神，促进学生的全面
发展。在学期结束时，要举办全校性的美术作品展览会，展
示学生的学习成果。

画室亲子活动方案篇三

为了促进城乡教育均衡发展，让广大农村未成年人享受到丰
富多彩、形式多样、寓教于乐的课余教育特色体验活动，以
动手动脑为主要手段，引导全体学生积极参加丰富多彩的课
外活动，陶冶学生情操，发展学生的感知能力、观察、理解
能力、欣赏、评述能力和形象思维能力，形成学生的创新精



神和审美意识，达到促进学生个性形成和全面发展的目标。

二、活动原则

充分利用已有的教学场地、器材、师资力量等教育资源，因
地制宜做好协调工作，积极引进设施设备和各种先进的理念，
并做好设施设备的后续管理和维护，坚持公益性和普及型的
原则，全体学生自愿参加，学校所有活动场所、器材全面向
学生免费开放。实现“乡村少年宫”的长效运作。真正办起
孩子身边的少年宫，真正成为孩子能够享受的少年宫。

三、工作重点目标

1.多方拓宽渠道，筹集资金，切实保障乡村少年宫建设的正
常运转

3.突出特色，大力开展剪纸特色活动

四、计划及安排

1.加强内部管理，让家长放心。

加强组织领导。进一步加强机构建设，定期召开专题研讨会，
积极宣传，争取社会各界的支持，营造良好的氛围。制定明
确、科学、务实的乡村少年宫建设规划，并在实际工作中不
断调整完善。

加强辅导员队伍的建设。通过拜访名师，拜师学艺的方式，
提高辅导员的专业水平，同样将名师请进来，聆听他们的教
诲，手把手的学艺，提升教学水平。并建立专、兼职相结合
的教师队伍。

2.改善办学条件，让社会满意。

通过各种渠道争取，进一步建设完善开展少年宫活动必须的



基础设施。重点加强现代化教育设施建设，改建修缮活动场
地，同时管好用好已有设施器材。

3.开展多彩活动，让学生收获

以学校剪纸特色为主，在各个年级广泛开展乡村少年宫活动，
同样涉及文、体、艺等多个方面，让每个孩子能拥有剪纸专
长的基础上，学会更多的内容，在活动中有所收获，快乐成
长。

五、活动内容：

1.使学生了解一些简单的美术常识知识，(美术种类、常用工
具、基本的使用方法、绘画方法)。

2.以儿童画为主进行教学。

3.给学生自己绘画、创作作品的时间和空间。

4.欣赏名人名画名作提高欣赏水平。

画室亲子活动方案篇四

根据美术新课程标准，为了让全体学生生动、活泼、主动地
发展，提高学生的审美能力，使学生成为有健全人格、有创
新精神的合格人才，小学画室特制定方案如下：

1.注意培养和发展学生的好奇心和想象力，在教学环节和活
动方式的布局上注意开放性和立体性。

2.通过启发联想训练学生的创造性思维能力。

3.在绘画活动中大胆的采用各种造型方式，并借助语言表达
自己的想法。



学生对绘画这门艺术有着相当浓厚的兴趣，愿意学。还有部
分同学特别爱好，在这方面也有特长。针对这些优势和不足，
只要扬长避短，适时点拨，点滴渗透，学生在美术方面的知
识和技能都可以有一定的增长和提高。

结合美术学科特点和学生实际情况，在本期的教学活动中，
以多种方式进行教学，室内和室外教学相结合，知识讲解与
实际操作技能相结合，想像与写实相结合，教师引导和学生
自主学习相结合。

1.组织学生按时参加活动，并保持室内清洁。

2.每星期三下午第三节课后，也就是四点五十分进行活动，
小组成员必须准时到达绘画室。

3.绘画小组成员应严格遵守，不准在绘画室大声喧哗，不准
做与绘画无关的.事。

4.每次老师安排的作业，学生要按时完成。

1.使学生了解一些简单的美术常识知识，美术种类、常用工
具、基本的使用方法、尝试几种儿童绘画方法。

2.以绘画为主，以创作画为主进行教学。

3.给学生自己创作作品的时间和空间。

4.欣赏名人名作提高欣赏水平。

5.进行创作教学可以训练学生的动手能力和造型能力。

绘画小组是课堂教学的补充和延伸。可以让学生自愿报名参
加，或者让每个班级中个别绘画能力好的学生参加，使每个
爱好美术的学生有好的展示的空间。以下是我的提议：



1.学习的内容有以下：色彩、油画棒、儿童画、定主题联想
画等方面着手。

2.指导学生从事美术创作，培养学生的观察能力和热爱生活
的习惯，以校园的好人好事以及丰富多彩的活动为主韵律，
创作内容积极向上，催人奋进，有一定的艺术品位的作品。

3.为了迎“五一”的绘画比赛做好准备，也可以走出校内向
校外学习、交流、开阔视野，增强学生学习的上进心。

画室亲子活动方案篇五

为国家经济发展和社会稳定做贡献，在中国农村有这样一个
群体，他们的父母为了生计外出打工，但是作为子女的他们
却被留在了农村家里，一年难得跟父母见次面。同样在内地
城市也有这么一批儿童，他们的父母双双在外奔波，生理和
心理正在成长需要父疼母爱的他们集中起来就变成了一个特
殊的弱势群体———留守儿童。

二、 活动目的

1、 还给孩子一个彩色的童年，给予孩子一份手心的温暖。

2、 绘画不仅是艺术，孩子还可以借助绘画舒展内心的喜好
和兴趣，表达对外部世界的认知和感受。

3、 关爱农村民工子女及留守儿童，为他们提供力所能及的
帮助

4、号召社会各界关注农民工子女及留守儿童

5、通过志愿活动,给孩子带去新知识、新的思想、新的理念，
给他们送爱心，送关怀,从而对他们的人生观,价值观起到正
确的引导作用。



三 、 活动意义:

1、 指导小朋友现场作画，增强小朋友的艺术修养。

2、 绘画能成为沟通的桥梁

3、 是维护社会稳定的需要，是化解矛盾、促进和谐的很好
举措

4、是农村留守儿童作为祖国未来的特殊群体，必须特殊关爱。

四 、 期望效果：

在浙江省义工联盟和美院在线画室的统一组织下，倡导并组
织青年志愿者及其他社会爱心人士对留守儿童提供全面的志
愿服务，使他们得到关爱，接受更多艺术方面的熏陶，同时
也希望孩子的自由情感在涂鸦中得到抒发，会逐渐形成自信
与个人独特性。

五 、 活动主题：

“画@家”助力小候鸟实现艺术梦想

六 、 主办单位：美院在线画室

承办单位：浙江义工联盟

支持媒体:搜狐网、新浪网等各大媒体

七 、 活动内容

1、活动名称：“画@家”

2、 活动时间：周五



3、活动地点：杭州拱墅区和睦路451号杭州市社会福利中心

4、活动人员：美院在线画室老师、浙江义工联盟、留守儿童

5 、活动流程:

a前期准备

b活动过程

c活动结束

d 志愿者们与儿童们拍照留念

以”画@家”为主题含义:

“画@家”代表我们小候鸟们。我们每个小候鸟都可能成为小
画家，同时孩子的自由情感在涂鸦中得到抒发，会逐渐形成
自信与个人独特性，找到内心深处的一个属于自己独有
的“家”。

“画”代表美院在线画室。带给孩子新知识、新的思想、新
的理念，让孩子可以借助绘画舒展内心的喜好和兴趣，表达
对外部世界的认知和感受。

“家”代表浙江义工联盟。因为是他们搭建起一个避风挡雨
的港湾，解决了暑假没时间照顾孩子的困难，让外来务工人
员安心工作，也让孩子感受到这座城市的温暖和爱。


